【学校納入金について】

給食費・教材費等の学校生活でかかる費用を納めていただきます。

① 納入方法

城北信用金庫 東草加支店の「口座振替」を利用しています。

② 指定金融機関

城北信用金庫 東草加支店

③ 振替日程

令和5年6月より開始予定です。

- ◎口座振替日は、6月~11月「毎月10日」(土日祝の場合は翌日)です。
- ④ 年間の納入額

参考に、令和4年度の金額を提示しています。

手続き上、変更する場合もあります。ご了承ください。

費用名	年額	I回の振替金額	口座振替月	備考
給食費	56,100円	9,350 円	6~11月	
教材費	23,100 円	3,850 円	6~11月	
生徒会費	2,400 円	2,400 円	6月	年1回
PTA 会費	4,200 円	4,200 円	7月	年丨回家庭数
振替手数料	330 円	55 円	6~11月	
合計	86,130円			

◎学校納入金の具体的な振替日・金額等、詳細は4月末に通知する予定です

- ※ 3月31日までに、次のとおり、振替準備をお願いいたします。(別紙プリント参照)
 - ① 日本国籍あり。スマートフォン・運転免許証を持っている。
 - → スマートフォンの「城北信用金庫」アプリをダウンロード。アプリ上で手続き。
 - ② 外国籍の方。スマートフォン・運転免許証を持っていない。
 - → 城北信用金庫へ電話予約。来店の上、銀行のタブレットを使って手続き。

印鑑・身分証明書など、必要書類を銀行の方に確認してください。

城北信用金庫 東草加支店 住所 草加市弁天6-1-20 電話 048-931-8661

